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Ata da VI Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós Graduação em Análises 

Clínicas Profissional, realizada no dia 24 de junho de 2022. 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h, 

reuniram-se de forma presencial, os docentes, Andréa Luciana Soares da Silva, Elizabeth 

Teixeira, Lacy Cardoso de Brito Júnior, Maria Vivina Barros Monteiro, Mioni Thieli 

Figueiredo Magalhães de Brito, e o pós doutorando Robson José de Souza Domingues. 

Após cinco minutos da primeira chamada, a Profª Mioni Brito deu início a reunião e fez 

os seguintes INFORMES: A professora Mioni Brito informou sobre a reunião com a 

Diretora de Programas Estratégicos da PROPESP, Profª Luiza Meller, sobre o envio 

preliminar da proposta da APCN. A professora teceu as críticas pertinentes, solicitou as 

correções na proposta e estabeleceu o prazo de 15 de julho para novo envio da proposta 

finalizada. O informe seguinte foi sobre as férias da vice coordenadora, professora Andréa 

Luciana, do dia 11 de julho até o dia 09de agosto. ORDEM DO DIA: Antes de iniciar a 

ordem do dia, a Coordenação solicitou a inclusão de ponto de pauta, o encaminhamento 

à PROPESP,da solicitação de readequação do escopo do curso, que atualmente conta com 

duas áreas de concentração – Diagnóstico e Diagnóstico Veterinário, para apenas a área 

de Diagnóstico, com a justificativa de que a mesma unifica os conteúdos pertinentes do 

Programa e atende às especificidades das linhas de pesquisa existentes. Após discussão, 

a solicitação foi colocada em votação e aprovada por unanimidade pelos presentes. O 

primeiro ponto de pauta foi o Edital de Eleição para Coordenação e Vice Coordenação 

para o biênio 2022 – 2024. O colegiado sugeriu a anulação do Edital e a realização da 

eleição conforme consta no Regimento, através de votação direta em reunião 

extraordinária, a ocorrer no dia 25 de agosto de 2022, de modo remoto. O terceiro ponto 

foi a reformulação do Edital de Seleção, que após alterações, ficou decidido que haverá 

formação de bancas para análise de currículo, projeto e entrevista, que deverão ser 

formadas por todos os professores do Programa. O Edital após finalizado será 

homologado e aprovado na reunião do mês de agosto, quando as bancas serão definidas. 

O quarto ponto, Planejamento do 2º semestre – oferta de disciplinas, ficou acordo que 

será discutido e realizado em reunião extraordinária específica, a ocorrer em 11 de agosto 

de 2022. O QUE OCORRER, Neste ponto foi apresentado ao Colegiado a solicitação 

de prorrogação do contrato de professora visitante da Professora Elizabeth Teixeira, a 

partir de outubro de 2022, pelo período de um ano.Não havendo mais itens a tratar a 

Coordenadora Mioni Brito encerrou a reunião. E para constar eu, Mioni Thieli Figueiredo 

Magalhães de Brito, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 

mim e por todos os presentes. 

 

 
 
 


